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Ejercicios de Leyes de Kirchhoff

1- Si R = 1k Ω  y E = 250 (V). Hallar la intensidad de corriente en el conductor del tramo AB.
Sol: -50 (mA)
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2-  Determina la corriente en cada rama.
Sol: -11/13 A; 6/13 A; -17/13 A
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3- En el siguiente circuito, encuentra las intensidades de corriente en cada rama.
Sol: 5/13 (A); 40/13 (A); -35/13 (A)
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4- Cada una de las celdas mostradas en la figura, tiene una fem de 1.5 V y una resistencia interna de 0.075 .Encontrar I1, I2 e I3 

(I1= 0.976 A; I2 = I3=0.488 A). 
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